



Поздравление руководителя следственного управления с Международным женским днем 8 Марта



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые искренние поздравления
с Международным женским днем 8 Марта!

Прекрасные, нежные, мудрые, вы вдохновляете нас – мужчин –
на созидание, поддерживаете в трудные минуты,
делаете мир добрее и чище.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Именно благодаря вам остаются вечными и незабываемыми

такие ценности, как любовь и верность, семья и домашний очаг.
Особые слова признательности адресую женщинам-офицерам,

посвятившим свою жизнь служению закону.

Нравне с мужчинами вы с честью выполняете служебный долг,

являясь примером высокого профессионализма

и преданности выбранному делу.

Примите самые искренние пожелания счастья!

Пусть весна всегда цветет в ваших сердцах!

*Руководитель следственного управления СК России по Рязанской
области генерал-лейтенант юстиции*

В.А. Никешкин

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1867188>